KoHTponbHasa paborta no nHdpopmaTuke 3a 1 nonyroaue

1.

(2020-2021)

Cpeau npuBeaEéHHbIX HUXE TPEX Umncen, 3arnncaHHbIX B Pa3/IMYHbIX CUCTEMaX
CYNCNEHNA, HANAUTE MUHUMANbHOE U 3anulInUTE ero B OTBETE B AECATUYHOM
cucrteMme cyucneHus. B oTeeTe 3anuuwinTe TOSIbLKO YNCI0, OCHOBAHNE CUCTEMBI
CH4ncneHnsa ykKasblBaTb HE HY>XXHO.

4716, 120s, 1001011>.
HekoTopbii andaBUT COAEPXUT TpU pas3nydHble 6ykBbl. CKOMbKO
YeTbIpEXOYKBEHHbIX C/IOB MOXXHO COCTaBUTb M3 6ykB AaHHOro andasuTa
(byKkBbl B C/10BE€ MOryT MOBTOPATLCA)?
Bce 5-6ykBeHHble cnoBa, coctaBneHHble n3 6yke K, O, P, 3anucaHbl B
andaBMTHOM NopsaKke U NpoHyMepoBaHbl. BOoT Havano cnucka:

1. KKKKK
2. KKKKO
3. KKKKP
4. KKKOK

3anuMuwmnTte CNoBO, KOTOpOe CTOUT nog HoMepoMm 238.

3HaueHne BbipaxeHusa 367 + 61° — 18 3anucanu B CUCTEME CUYUCIEHUSA C
OCHOBaHMeM 6.
CKoNbKO Undp 5 conep>XnTcs B 3TOW 3anncu?

Ona  XpaHeHUs NpoOM3BOJSIBHOMO pPacTpoBOro u3obpaxeHunss pasMepom
1024 x 1024 nukcenen otBeaeHo 512 Kb6ant namatn, Nnpu 3TOM AN KaXA0ro
NMKCEeNsa XpPaHWUTCA ABOUYHOE 4YUCNO — KOJA LUBeTa 3Toro nukcend. Ans
KaXxaoro nukcensa Ans XpaHeHusa Koda BblAeNeHO OAMHaKOBOE KOJIMYeCTBO
6uT. CxaTne AaHHbIX He Npou3BoaUTCSA. Kakoe MakKcuMMasibHOe KOSM4YecTBO
LBETOB MOXHO MCMNOIb30BaTb B N306paxeHnun?

Mo kaHany cBSA3M nNepeparTcs cooblieHus, coaepXxawme TONbKO 4eTblipe
6ykebli: I, O, C, T; Aana nepepaynm UCNONb3yeTCs [ABOUYHbLIA KoOA,
AOMyCKawLWwuim oaHO3Ha4YHoe aekoaupoBaHume. Ana 6yke T, O, Tl
MCNOMb3YIOTCA Takme Kogosble cnosa: T: 111, O: 0, M: 100.

YKaxute KpaTtyanwee Kkogosoe cnoso ans 6ykebl C, npu KOTOpoM Kopa byaeTt
AonyckaTb OAHO3HAa4YHOEe AekoaupoBaHue. EcnM Takmx KOAOB HECKOsbKO,
yKaXute Ko4 C HAMMEeHbLWMNM YUCI0BbIM 3HAYEHNEM.

Onsa 6 6ykB naTtMHCKOro andasuta 3agdaHbl UX ABOMYHble KoAabl (4ns
HeKOTopbIX 6yKB M3 ABYX OWUT, AN HEKOTOpbIX — U3 Tpex). IDTU Koabl
npeacTaB/ieHbl B Tabnuue:

A B |C |D |E |F

00/100|10(011(11|101




Kakas nocnepoBaTenbHOCTb M3 6 6yKB 3akoauMpoBaHa [ABOMYHOM CTPOKOW
0111110001011007

8. lMocTpounTb Tabnmuy NCTUHHOCTKN ANna nbon yHKUuNM

1).F =AAB

2).F = Av B

3).F =(X AY)VZ
D(XVvY)IAX AX)
5))F=XVYAZ




